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Wysokosé kapitatu zaktadowego 9 107 300 zt

Mszana Dolna, dnia 07.11.2017 r.
GR-341/5/2017

Do wszystkich zainteresowanych

Stosownie do art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zmian.)

Pytanie 1

Zatacznik nr 1 do SIWZ. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie informacji, czy uktady
pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx sg lub beda dostosowane do zasady
TPA przed terminem realizacji zamoOwienia? Jezeli nie kazdy uktad bedzie dostosowany do
zasady TPA, prosimy o podanie dokladnej daty, do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje
uklady pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA. Jednoczesnie informujemy, ze
w przypadku braku dostosowania przez Odbiorce ukltadow pomiarowo-rozliczeniowych do
zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej, sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz 1:
Zamawiajgey informuje, iz uklady pomiarowe w grupie taryfowej B sg dostosowane do
zmiany sprzedawcy.

Pytanie 2

Wykonawca informuje, iz w $wietle przepisow Prawa energetycznego i aktow
wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie
do sprzedawcow danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktéow poboru energii (PPE).
Sposéb ustalania danych przez OSD okreslony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej
pomiedzy Zamawiajgcym a OSD, przy czym Wykonawcey (sprzedawcy energii) nie majg
wplywu na regulacje wynikajace z uméw dystrybucyjnych Zamawiajacego, zgodnie z
przepisami przyjmujac do rozliczen dane przekazane przez OSD. W zwiazku z powyzszym
zwracamy si¢ z prosbg o wyjasnienie, czy Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace przepisy
Prawa energetycznego i aktow wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na
podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy informuje, iz w zalgczniku nr 4 do SIWZ w §5 ust 2 jest zapis, Ze:
v5eee Naleznos¢ Wykonawcy za zuzytq energie elekiryczng w okresach rozliczeniowych obliczana bedzie
Jjako iloczyn iloSci sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie wskazan urzqdzen
pomiarowych zainstalowanych w ukladach pomiarowo-rozliczeniowych, uzyskanych od OSD ...”



Pytanie 3

W zalgczniku nr 2 do SIWZ w § 5 ustep 5. Informujemy, ze Wykonawca w procesie
fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez
Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dhugos¢ trwania
okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujgcego w postepowaniu czy wynosi
on 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesigcy.

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy informuje iz zalgcznik nr 2 do SIWZ stanowi formularz ofertowy.

W zadanym zapytaniu Zamawiajacy domniemywa, ze chodzilo o zapisy w zatgczniku nr 4 do
SIWZ w § 5 ustep 5.

Zamawiajgcy informuje, iz dla PPE objetych grupa taryfowa B23 obowiazuje 10-dniowy
okres rozliczeniowy, natomiast dla PPE objetych grupg taryfowg Cl1 obowigzuje
1-miesieczny okres rozliczeniowy. Powyzsze okresy rozliczeniowe sg stosowane réwniez
przez OSD.

Pytanie 4

Zalacznik nr 2 do SIWZ §5 ust 5. 1 §6 ustgp 2. Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysylane
listem zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim terminie Zamawiajacy
otrzyma fakture, co moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu
platnosci. Ponadto, w $wietle przepiséw podatkowych okreslenie terminu platnosci na ilo$é
dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidlowej daty powstania
obowiazku podatkowego, w konsekwencji narazajgc Wykonawce na sankcje skarbowe z
tytulu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z
dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z p6zn. zm.)
stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg
wystawienia faktury. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajgcego
z zapytaniem, czy zgadza si¢ wykreslenie zapisu ,,...1 dorgczenia faktur®,

Ponadto zwracamy si¢ do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza si¢ na zmodyfikowanie
przedmiotowego zapisu w §6 ustep 2. w nastepujacy sposéb: ,,Naleznodci wynikajace z faktur
VAT beda ptatne w terminie 30 dni od daty wystawienia”

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy informuje iz zalgcznik nr 2 do SIWZ stanowi formularz ofertowy.

W zadanym zapytaniu Zamawiajgcy domniemywa, ze chodzito o zapisy w zataczniku nr 4 do
SIWZ w § 5 ustep 51 § 6 ustep 2.
Zamawiajgcy informuje, iz nie uwzglednia wniosku.

Pytanie 5

Zalgcznik nr 2 do SIWZ § 7 ustep 2. Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i
Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD) poszezegélnych OSD, zatwierdzonych przez
Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgloszenie
umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do
realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o
zmodyfikowanie zapisu do tredci: ,,Umowa wchodzi w Zycie w zakresie kazdego punktu
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poboru z dniem ..., lecz nie wczesniej, niz po zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez
OSD”.

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy informuje iz zatgcznik nr 2 do SIWZ stanowi formularz ofertowy.

W zadanym zapytaniu Zamawiajgcy domniemywa, Ze chodzito o zapisy w zalaczniku nr 4 do
SIWZ w § 7 ustep 2.

Zamawiajacy informuje, iz nie uwzglednia wniosku.
Ponadto Zamawiajacy informuje, ze rozpoczecie sprzedazy z uwagi na dotychczas zawartg
umowe na czas okreslony trwajacg do dnia 31.12.2017r. musi nastapi¢ od dnia 01.01.2018r.

W zataczniku nr 4 do SIWZ w § 7 ustep 2, Zamawiajacy omytkowo wprowadzil zapis daty
obowiazywania umowy od dnia 01.01.2017r.

Pytanie 6

Zalacznik nr 2 do SIWZ § 8 ustep 1 i 2. Wykonawca zwraca si¢ z uprzejma prosba
0 usuniecie zapiséw dotyczacych kar umownych w catosci. Jednocze$nie zwracamy sig¢
z prosba o okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialno$¢ do wysokosci
poniesionej szkody (straty) i wprowadzenie zapisu o tresci: ,,Strony ograniczaja wzajemng
odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza z tytulu niewykonywania lub nienalezytego
wykonywania Umowy do rzeczywistej szkody (straty).”

Odpowiedz 6:
Zamawiajacy informuje iz zatgcznik nr 2 do SIWZ stanowi formularz ofertowy.

W zadanym zapytaniu Zamawiajgcy domniemywa, ze chodzito o zapisy w zatgczniku nr 4 do
SIWZ w § 8 ustep 11 2.

Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie 7

Zalgcznik nr 2 do SIWZ § 8 ustgp 3. Wykonawca informuje, ze ewentualng szkodg
Zamawiajgcego stanowi réznica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy
rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wylonionego w postepowaniu
wykonawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o okreslenie, iz zwrot kosztow
z tytulu zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit roznice
miedzy kosztami energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktéra bylaby
zakupiona na podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym Wykonawcg

Odpowiedz 7:
Zamawiajgcy informuje iz zatgcznik nr 2 do SIWZ stanowi formularz ofertowy.

W zadanym zapytaniu Zamawiajacy domniemywa, ze chodzilo o zapisy w zataczniku nr 4 do
SIWZ w § 8 ustep 3.

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku
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Pytanie 8

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru
stosowanego powszechnie przez Wykonawcg? W przypadku braku zgody na powyzsze
prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tresé
przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy informuje, iz zakres pelnomocnictwa jakie zostanie udzielone Wykonawcy
zostato okreslony szczegdtowo w zatgezniku nr 2 do umowy, a jezeli bedzie to niezbgdne do
zgloszenia w imieniu Zamawiajgcego zawarte] umowy sprzedazy energii elektrycznej do
OSD, poszerzy rowniez zakres tego pelnomocnictwa.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz w/w pelnomocnictwo bedzie udzielone na cele
zwiazane ze zgloszeniem i procedurs zmiany sprzedawcy do wihasciwego OSD - dla
wszystkich PPE wymienionych w zataczniku nr 1 do STWZ.

Pytanie 9

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbgdne dane stanowié
bedzie rowniez zalgcznik do umowy.

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postgpowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce
bledne dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ konieczno$¢ zakupu energii przez
Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, 0 ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b)
ustawy Prawo energetyczne.
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Odpowiedz 9:

Zamawiajacy przekaze Wykonawcey do dnia podpisania umowy nizej wymienione dokumenty

niezbedne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy:

a) Danych dla kazdego punktu poboru:
- nazwa 1 adres firmy
- opis punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina)
- grupa taryfowa (obecna i nowa)
- planowane roczne zuzycie energii
- numer licznika
- Operator Systemu Dystrybucyjnego
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy
- numer aktualnie obowiazujgcej umowy
- data zawracia oraz okres wypowiedzenia dotychcasowej umowy
- numer ewidencyjny PPE
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy
b) dokumentoéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dkument na podstawie ktérego dziata dana jednostka
- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Pytanie 10

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie nast¢pujacych informacji:

a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe
sprzedazy energii elektrycznej i umowe na §wiadczenie ustug dystrybucji

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?

¢) Kto jest dotychczasowym sprzedawcg energii elektryczne;?

d) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiazujacych umow kompleksowych/ umoéw sprzedazy
energii elektrycznej.

e) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujagce umowy w terminach
pozwalajgcych na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy tez upowazni
do tej czynnosci Wykonawce?

f) Czy Zamawiajgcy samodzielnie zawrze umowe o S$wiadczenie ustug dystrybucji
w przypadku punktéw poboru, dla ktérych obowiazywaly dotychczas umowy kompleksowe
oraz w przypadku punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostala zawarta na czas
okredlony, w termie umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy ?

g) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ? Jedli tak - jakie sg terminy wypowiedzen uméw/anekséw w ramach
akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych?"



Odpowiedz 10:

a) Zamawiajgcy informuje, iz dla PPE wymienionych w zalaczniku nr 1 do SIWZ
posiada rozdzielone umowy na sprzedaz energii elektryczne] oraz umowy
o $wiadczenie ushug dystrybucji.

Zapis ten znajduje si¢ w SIWZ w Rozdziale III. Opis przedmiotu zamdwienia -pkt 3.4.

b) Zamawiajgcy informuje, iz procedura zmiany sprzedawcy nie bgdzie przeprowadzana
PO raz pierwszy.

c) Zamawiajagcy informuje, iz dotychczasowym sprzedawcg dla PPE wskazanych
w zatgczniku nr 1 do SIWZ jest Tauron Sprzedaz Sp. z 0.0.

d) Zamawiajgcy informuje, iz posiada rodzielone umowy umowy na sprzedaz energii
elektrycznej oraz umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji. Umowy o $wiadczenie
ustug dystybucji sa zawarte na czas nieokreslony, natomiast obowigzujaca umowa na
sprzedaz energii elektrycznej dla punktow PPE wymienionych w zalgczniku nr 1 do
SIWZ zostata zawarta w wyniku przeprowadzonego post¢powania przetargowego na
czas okreslony od 01.01.2017 do 31.12.2017 r., co zostalo zapisane w SIWZ Rozdziat
I1I. Opis przedmiotu zamdéwienia pkt 3.4..

e) Zamawiajacy informuje, iz obecnie obowigzujaca umowa na sprzedaz energii
elektrycznej dla punktow PPE wymienionych w zalgczniku nr 1 do SIWZ zostala
zawarta w wyniku przeprowadzonego postepowania przetargowego na czas okreslony
0d 01.01.2017r. do 31.12.2017r. i nie wymaga wypowiedzenia.

f) Zamawiajacy informuje, iz umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji sg zawarte na czas
nieokre$lony,

g) Zamawiajacy informuje, iz dla PPE wymienionych w zalgczniku nr 1 do SIWZ nie
zostaty zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.), ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwié
podjecie dalszych czynnosci, zwiazanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii
elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz 11:
Zamawiajgcy informuje, iz dysponuyje tytutem prawnym, ktéry upowaznia go do swobodnego
dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamoéwienia.

Pytanie 12
Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga
korespondencyjna?

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy  informuje, iz dopuszcza -mozliwos¢ podpisania umowy droga
korespondencyjna.
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